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Τα αιτήματα των δημάρχων της Θεσσαλονίκης
Η κατασκευή νέων σχολικών συγκρο­

τημάτων, η απόδοση των στρατοπέδων 
στις τοπικές κοινωνίες και η αξιοποίησή 
τους, αντιπλημμυρικά έργα, διανοίξεις 
δρόμων, οι μετακινήσεις με τα αστικά 
λεωφορεία του ΟΑΣΘ και η δημιουργία 
μαρίνας για σκάφη, είναι ορισμένα από 
τα αιτήματα των δημάρχων του πολεο- 
δομικού συγκροτήματος της Θεσσαλο­
νίκης ενόψει της παρουσίας του πρωθυ­
πουργού, Αλέξη Τσίπρα και των κυβερ­
νητικών στελεχών στην πόλη για την 
83η Διεθνή Έκθεση.

Με δηλώσεις τους στο Αθηνάϊκό-Μα- 
κεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων οι δή­
μαρχοι Θεσσαλονίκης, Αμπελοκήπων-

Μενεμένης, Καλαμαριάς, Κορδελιού- 
Ευόσμου, Νεάπολης-Συκεών, Παύλου 
Μελά και Πυλαίας- Χορτιάτη ανοίγουν 
την "ατζέντα" τους και διεκδικούν από 
την Πολιτεία.

Την ανάπτυξη του λιμανιού και του 
αεροδρομίου "Μακεδονία" θέλει ο δή­
μαρχος Θεσσαλονίκης, Γιάννης Μπου­
τάρης, ενώ ασκεί κριτική για τις μετακι­
νήσεις των πολιτών με τα αστικά λεω­
φορεία. Την επίλυση των ζητημάτων 
σχολικής στέγης που αντιμετωπίζουν οι 
δήμοι θέτει ως βασική προτεραιότητα ο 
πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης 
Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας 
(ΠΕΔΚΜ) και δήμαρχος Αμπελοκή­

πων-Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου. 
Για τον λόγο αυτό ζητεί συνάντηση των 
εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης με τον πρωθυπουργό, Αλέξη Τσί­
πρα, με αφορμή την παρουσία του στη 
Θεσσαλονίκη για την 83η ΔΕΘ. Τέσσε­
ρα έργα, που θα βελτιώσουν την καθη­
μερινότητα των δημοτών, βρίσκονται 
στην κορυφή της λίστας για τον δήμαρ­
χο Καλαμαριάς, Θεοδόση Μπακογλίδη.

Το πρώτο είναι η διάνοιξη της οδού 
Πόντου. Αλλο ζήτημα είναι η δημοπρά- 
τηση της β' φάσης του δικτύου όμβριων 
υδάτων προκειμένου, όπως τονίζει χα­
ρακτηριστικά, "να θωρακιστεί η Καλα­
μαριά από ενδεχόμενες πλημμύρες". Οι

άλλες δύο προτεραιότητες είναι "η πα­
ραχώρηση του παραλιακού μετώπου και 
η πλαζ Αρετσούς στον δήμο Καλαμα­
ριάς" καθώς επίσης "η συνεργασία όλων 
των δήμων και των αρμόδιων φορέων 
για την ανάδειξη του Κυβερνείου ".

"Αγκάθι" εξακολουθούν να αποτε­
λούν για τον δήμο Κορδελιού-Ευόσμου 
οι ελλείψεις σε σχολική στέγη και το ζή­
τημα αυτό θέτει σε απόλυτη προτεραι­
ότητα ο δήμαρχος, Πέτρος Σούλας. Η 
ενίσχυση της αστυνόμευσης στα όρια 
ολόκληρου του δήμου, ιδιαίτερα μετά 
την κατάργηση του Α.Τ. Νεάπολης, με 
στόχο την τόνωση του αισθήματος 
ασφάλειας των κατοίκων είναι από τα

βασικά αιτήματα του δημάρχου Νεάπο­
λης - Συκεών, Σίμου Δανιηλίδη. Αντι- 
πλημμυρικά έργα, τακτοποίηση αυθαι­
ρέτων και οι δυσκολίες στις μετακινή­
σεις των πολιτών με τα αστικά λεωφο­
ρεία του ΟΑΣΘ είναι "ψηλά" στην 
ατζέντα των θεμάτων που επιζητούν 
επίλυση για τον δήμαρχο Παύλου Με­
λά, Δημήτρη Δεμουρτζίδη. Να "επιμεί- 
νει η κυβέρνηση στη σχολική στέγη", 
υποστηρίζει και ο δήμαρχος Πυλαίας - 
Χορτιάτη, Ιγνάτιος Κάίτεζίδης, προσθέ­
τοντας πως το πρόβλημα με τις ελλεί­
ψεις αιθουσών -ιδιαίτερα- στις περιοχές 
της Πυλαίας και του Χορτιάτη είναι με­
γάλο.


